

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Позавчера оперным спектаклем Римского-Корсакова «Царская невеста» начал свои гастроли в Тамбове коллектив Московского гастрольного театра оперы. Присутствовавшие в Концертном зале областной филармонии любители музыки тепло приветствовали участников яркого, интересного спектакля заслуженного артиста РСФСР О. Разумовского (Григорий Грязной), Л. Гаврилюк (Любаша), Н. Зазулову (Марфа), А. Ломоносова (Иван Лыков), заслуженного артиста РСФСР Г. Шульпина (Бомелий) и других исполнителей.

Наш корреспондент обратился к директору театра Феликсу Ивановичу Носкову с просьбой рассказать о коллективе театра, его планах. Вот что он сообщил:

— Московская гастрольная опера была создана по инициативе артистов Государственного Академического Большого театра СССР с целью приобщения к оперному искусству широких масс трудящихся, живущих в городах, где нет постоянных оперных театров. Этот сезон для нас юбилейный: нашему театру исполняется 20 лет.

Свою основную задачу мы видим в пропаганде лучших произведений русской и зарубежной оперной классики. В нашем репертуаре «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Русалка» Даргомыжского, «Травиата» и «Риголетто» Верди, «Чио-Чио-Сан» Пуччини, «Севиль-

ский цирюльник» Россини, «Фауст» Гуно. В составе коллектива оркестр (главный дирижер Л. К. Святославский) и большая группа певцов-солистов. Творческим ядром являются талантливые молодые артисты, с большим успехом ведущие основной репертуар. Им, как говорится, есть на кого равняться — в составе исполнителей имеются такие мастера советской оперной сцены, как заслуженные артисты РСФСР Олег Разумовский и Георгий Шульпин. В своих спектаклях мы стремимся к достижению слаженного актерского ансамбля, наибольшей выразительности каждой партии. Стараемся передать своеобразие стиля каждой исполняемой оперы и ясно выразить ее идейное содержание.

Нам очень приятно, что гастроли нашего юбилейного сезона проходят, в частности, в Тамбове — городе, известном своими музыкальными традициями. В областном центре мы будем работать до 21 февраля, затем дадим по семь спектаклей в Котовске и Жердевке.

Вчера тамбовские любители оперного искусства познакомились с очередной творческой работой театра «Севильским цирюльником» Россини.

На снимке: сцена из спектакля «Царская невеста». Любаша (Л. Гаврилюк), Григорий Грязной (заслуженный артист РСФСР О. Разумовский).

Фото Д. Бресткина.



Тамбовская правда

г. Тамбов

